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Εκπρόσωπος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
συμμετείχε στην ημερίδα στην Αθήνα

Στις 13 Δεκεμβρίου 2010 στην Αθήνα πραγματοποιήθηκε ημερίδα με θέμα: «Ρωσία-Ελλάδα-Κύπρος:
πολιτικές, οικονομικές, πολιτιστικές συνέργειες: παρόν και μελλον». Η Τριμερής ημερίδα με
συμμετοχή τριών ομοδόξων κρατών (Ρωσία, Ελλάδα, Κύπρος) υπό την αιγίδα του Υπουργείου
Εξωτερικών της Ελλάδας οργανώθηκε από τον Ελληνορωσικό Σύνδεσμο και το Ελληνορωσικό
Εμπορικό Επιμελητήριο με σκοπό την εξέταση όλου του φάσματος της στενής τριγωνικής σχέσης
Ελλάδα-Ρωσία-Κύπρος, συμπεριλαμβανομένων και των εκκλησιαστικών δεσμών.

Στην ημερίδα συμμετείχαν εκπρόσωποι των κρατικών αρχών και των τριών χωρών, διπλωμάτες,
επιστήμονες, επιχειρηματίες και εκκλησιαστικοί παράγοντες. Εκ μέρους της Ελληνικής
Δημοκρατίας τους συμμετέχοντες καλωσόρισε ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης, κ. Θ. Πάγκαλος.
Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ελλάδος εκπροσώπησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ζακύνθου κ.
Χρυσόστομος, ο επί πολλά χρόνια μέλος του Ελληνορωσικού Συνδέσμου.

Ο εκπρόσωπος του Πατριαρχείου Μόσχας στέλεχος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων ιερέας Μιχαήλ Άσμους μίλησε στην εισήγησή του για τον ρόλο της Ορθόδοξης Εκκλησίας
ως συνδετικού κρίκου ανάμεσα στους τρεις ομόδοξες χώρες. Επίσης αναφέρθηκε στους
μακραίωνους δεσμούς μεταξύ του Ελληνισμού και της Ρωσίας, καθώς και στις προοπτικές
συνεργασίας του Πατριαρχείου Μόσχας με τις Εκκλησίες Ελλάδος και Κύπρου.

Οι εισηγήσεις πολλών ομιλητών κάλυψαν πολλές πλευρές του θέματος της πνευματικής ενότητας



ανάμεσα στους λαούς Ρωσίας, Ελλάδας και Κύπρου, ως βάση για την πολιτική, οικονομική και
πολιτιστική συνεργασία. Ενδεικτικά πρέπει να αναφερθεί η λαμπρή ομιλία του ομογενούς βουλευτή
της Κρατικής Δούμας της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Ιβάν Σαββίδη, ο οποίος κάλεσε την Ελλάδα να
στραφεί πολιτικά, οικονομικά και πολιτιστικά προς τη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56273/
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